FEINNORD

SERIES E11 I SIZE 5 - 80
i QD Ef

HE

'}
QD&M
co ap HD FD OD
J -
1 i m I‘:I
’ | - il |
' - 1
=
- e
g PR e "ngﬁﬁ e (Lt | ) ) L BE c Ew
5 62 JA 4500 | 30 | 15 | 80 76 | 72 20 % | 254
10 130 JA® | 4500 30 15 93 89 76 24 2% 25.4
20 320 sD 4500 49 24 127 121 96 32 32 46.0
30 560 SD 4500 49 24 146 140 100 36 32 46.0
40 1030 SF 3600 69 28 176 168 1135 | 455 34 50.8
50 2500 | Ew 3000 89 35 227 219 1435 | 595 42 863
60 3760 ) 2500 | 112 50 256 245 2335 | 715 81 114.3
70 8000 ) 2100 | 114 50 310 299 243 81 81 1143
80 15000 | M# 1800 | 139 | 80 | 366 | 355 | 354 90 132 | 1715
ity aoom HD  FD  F A Ha T G ) EREERI SHEETe
5 50.8 64 64 15 22 11.1 2 295 | M5x0.8x25 M4
10 50.8 76 76 19 D7 11.1 11 2 295 | M5x0.8x25 M4
20 81 92 102 25 36 143 15 2 302 | M6x1.0x25 M6
30 81 105 118 29 40 143 17 2 302 | M6x1.0x25 | M6
40 | 1175 | 130 146 37 50 21.4 21 3.5 381 | MIOx15x35 | M8
50 1524 | 178 | 190 46 64 286 28 35 54.0 | M12x1.75x45 | M8
60 1842 | 200 216 56 67 38.1 34 35 746 | M16x2.0x65 | M10
| 70 1842 | 250 | 266 65 75 | 381 38 5 746 | M16x2,0x65 | M10 |
| 80 2318 | 270 320 85 85 421 | 425 5 889 | M20x20x75 | ™10 |

*  RERFMENHENSAARTEREXERHE Ko

@ INRETERETN ISO7380-AS FRET WA ANAEKIRLT , S NBRMEBRER NN RERLT, ERRERE ) IS0 8.8 RHIRANAERE,
A HBEERSBERERTERERHE R

@ TRELZK. BRTEFHHE X, BEAERE X

Technical Modification Reserved www.feinnord.de



